ПРОТОКОЛ 01-06/3
очередного заседания Общего собрания членов объединения работодателей «КД «Бизнес-Контакт»

26.03. 2010 г.

Председатель: В.С. Тетюев

Секретарь: К.В. Паршакова

Присутствовали:  23 человека
Отсутствовали по уважительной причине: 13 человек
Отсутствовали по неизвестной причине: 21 человека
Приглашенные: С.А. Бубнов – заместитель главы Лысьвенского муниципального района
Повестка дня:

	1.
	Развитие Лысьвенского филиала ПГТУ в статусе национального исследовательского университета


	В.А. Кочнев


	2.
	О состоянии пожарной безопасности на территории Лысьвенского района.

Организация взаимодействия с органами местного самоуправления в части выполнения первичных мер по пожарной безопасности.


	В.В. Коньшин

С.А. Бубнов

	3. 
	О подготовке празднования 65-летия Победы в ВОВ.
	Н.В. Лазейкин



	4.
	Разное                                                                                                               О.П. Ананьин


1. СЛУШАЛИ: о развитии Лысьвенского филиала ПГТУ в статусе национального исследовательского университета.

ВЫСТУПИЛ: В.А. Кочнев рассказал о деятельности и планах развития Лысьвенского филиала.

ЛФ ПГТУ оказывает комплексные образовательные услуги, реализует многоуровневые профессиональные образовательные программы подготовки, ориентированные на решение проблем кадровой политики города Лысьвы и горнозаводского региона Пермского края.

Образовательная деятельность ведется на 3 факультетах и 5 кафедрах. В филиале созданы 52 специализированных кабинета, лаборатории и специально оборудованные помещения для самостоятельной работы студентов. ЛФ имеет в совеем составе библиотеку, компьютерный центр, учебно-методический отдел, отдел внеучебной, воспитательной и профориентационной работы. Для проведения спортивных мероприятий и учебных занятий оборудованы 2 зала. Создана лыжная база, имеется необходимый спортивный инвентарь. Учебная деятельность осуществляется в 4 корпусах общей площадью 8130 кв. метров (презентационный материал прилагается).
В.А. Кочнев обратил внимание работодателей на новый разрабатываемый проект, направленный на поддержание материального положения студентов ЛФ ПГТУ, а именно учреждение именных стипендий. Проект широко распространен за рубежом и в России, так же существовал он и в Лысьве.

В.А. Кочнев предложил восстановить утраченную традицию, поскольку она дает возможность студентам не только возможность нормального поддержания своего материального положения, но и на этапе обучения студента формировать для предприятия ценные кадры.

В.А. Кочнев предложил работодателям рассмотреть проект положения об именной стипендии для студентов и активно принять участие  в разработке нового проекта.
ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин обратил внимание на высокую конкурентоспособность Лысьвы  в наличии большого числа учебных заведений и отток выпускников ВУЗа в другие районы Пермского края и России. Предложил работодателям рассмотреть проблему утечки кадров и дальнейших осложнений в социально-экономическом развитии района из-за нехватки кадров.
О.П. Ананьин предложил создать  на базе филиала  центр по разработке одной из программ национального исследовательского университета (например «Урбанистика»), создание малых предприятий по этой тематике с целью внедрения научных разработок на территории горнозаводского округа, где будет задействован труд специалистов – выпускников филиала.
ВЫСТУПИЛ: В.А. Кочнев рассказал о новом проекте с Чусовским металлургическом заводом по подготовке кадров. С лысьвенскими предприятиями таких договоренностей не существует.

ВЫСТУПИЛ: А.А. Гашев с вопросом о перемене статуса филиала в статус автономного университета по причине большого количества самостоятельно привлеченных средств за 2009 год.

ВЫСТУПИЛ: В.А. Кочнев пояснил о рассмотрении данного предложения на сегодняшний день.

РЕШИЛИ: рекомендовать депутатскому корпусу и руководству городского поселения и Лысьвенского района рассмотреть возможность организации центра по разработке программы национального исследовательского университета.
2. СЛУШАЛИ: о состоянии пожарной безопасности на территории Лысьвенского района.

ВЫСТУПИЛ: С.А. Бубнов представил статистику на 2009 год.

Увеличение пожаров на 3%, гибель при пожарах увеличилась на 14%, травмы, полученные при пожаре увеличились на 34%.
С.А. Бубнов 
обратил внимание на состояние материально-технической базы пожарной службы города, которая не соответствует необходимым требованиям. В 2009 году принято решение о сокращении пожарной части на ООО «Привод». На ОАО ЛМЗ осталась одна машина, обеспечивающая безопасность только самого завода.
Здание пожарного депо находится в аварийном состоянии Лысьвенское депо попало в программу по строительству, сдача которого предполагается к 2019 году. Несмотря на это, меры по обновлению материально-технической базы разрабатываются и обсуждаются.

С.А. Бубнов заявил о том, что в полномочия Лысьвенского муниципального района не входят такие обязанности, как обеспечение пожарной безопасности и выполнение первичных мер, однако собрания и совещания регулярно проводятся. Взаимодействие с соответствующими инстанциями существует.

С.А. Бубнов отметил, что в настоящий момент необходимо принимать меры по разработке программы пожарной безопасности района, по обеспечению ее финансирования. Необходимо проводить профилактическую работу со СМИ по пропаганде пожарной безопасности. Основной задачей остается строительство нового депо.

ВЫСТУПИЛ: С.Б. Ганьжин с вопросом о действиях администрации по усилению профилакических мер по обеспечению пожарной безопасности.
ВЫСТУПИЛ: Н.В. Лазейкин пояснил, в связи с участием ЛР в программе по дополнительной занятости населения, предполагается создание специальной бригады для проверки электрооборудования, приборов обихода и электропроводки и их состояния на территории частных домов.

ВЫСТУПИЛ: С.А. Бубнов с обращением к руководителям предприятий по проведению  профилактических работ по обеспечению пожарной безопасности как у себя на предприятиях, так и провести профилактические беседы со своими работниками с той же целью, только частного порядка.

ВЫСТУПИЛА: Г.А. Сибирякова с вопросом о подготовке пожарной декларации, кто должен ее составлять и могут ли сотрудники гос. пож. надзора помочь.

ВЫСТУПИЛ: С.А. Бубнов с пояснением о том, что консультирование по вопросам составления пожарной декларации есть обязанность сотрудников гос. пож. надзора.

ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин с предложением организовать консультации сотрудников госпожнадзора со специалистами организаций, входящих в ОР и занимающихся подготовкой пожарной декларации.
РЕШИЛИ: подготовить в адрес гос. пож. надзора письмо с просьбой о консультации по составлению пожарной декларации.

3. СЛУШАЛИ: о подготовке празднования 65 – летия Победы в ВОВ.

ВЫСТУПИЛ: Н.В. Лазейкин рассказал о подготовке мероприятий для ветеранов войны и тружеников тыла. На мероприятия средства выделили ОАО АК ЛМЗ в размере 500 т.р., ООО «Привод в размере 300 т.р., администрация Лысьвенского городского поселения и района в размере 400 т.р.

Планируется организация встреч с ветеранами для вручения медалей и подарков. Мероприятия будут проходить на базе дворцов, музея, музыкальной школы. Праздничные встречи в сельских поселениях так же будут организованы.

Выделены средства на проведение дополнительной диспансеризации. По желанию ветеранов их состояние здоровья можно поправить в больницах Перми и Пермского края. Организовано дневное пребывание на базе дома отдыха Сокол и соответственно стационарное лечение ветеранов. Проводятся военно-политические мероприятия, связанные с наступающим праздников на территории города.
Выделены средства на переселение ветеранов в новое жилье. На сегодняшний день, все кто подавал заявление на переселение получили сертификаты. Проводится обеспечение твердым топливом, для ветеранов, живущих в частных домах и не имеющих газового отопления.

Н.В. Лазейкин обратился к работодателям с просьбой  принять активное участие в организации мероприятий, посвященных юбилею Победы в ВОВ.
ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин с обращением к работодателям, проверить списки ветеранов и  провести субботники на территории  своих предприятий.

РЕШИЛИ: обратиться с просьбой к руководителям и активизировать работу по организации мероприятий.

4. СЛУШАЛИ: организационные работы

ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин

4.1. СЛУШАЛИ: о приеме в члены Общего собрания ОР «КД «Бизнес-Контакт».

ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин представил заявления в адрес объединения от О.А. Стяжкиной с рекомендацией от членов объединения С.П. Попцова и А.А. Гашева (заявление прилагается).

ВЫСТУПИЛА: О.А. Стяжкина рассказала о своей деятельности.

РЕШИЛИ: принять О.А. Стяжкину единогласно.

4.2. СЛУШАЛИ: о выдвижении кандидатур на звание почетного гражданина города и почетной грамоты.
ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин с просьбой к членам объединения, представить свои предложении по кандидатурам и дать характеристики предложенных кандидатов.

РЕШИЛИ: обсудить данный вопрос на заседании в апреле.

4.3. СЛУШАЛИ: о строительстве храма.

ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин доложил о ходе строительства и поступления денежных средств в фонд храма как от физических лиц, так и от юридических. Основной задачей на 2010 год остается строительство первого этажа с перекрытием.

РЕШИЛИ: возобновить и активизировать сбор пожертвований для строительства храма.

4.4. СЛУШАЛИ: о сборе членских взносов.

ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин с просьбой о погашении имеющихся задолженностей по членским взносам.

Исполнительный директор                                                                                               О.П. Ананьин     






