ПРОТОКОЛ № 01-06/6

очередного заседания Общего собрания членов объединения работодателей «КД «Бизнес-Контакт»

28.08.2009 

Председатель: В.С. Тетюев

Секретарь: К.В. Паршакова

Присутствовало: 26 человек

Отсутствовало по уважительной причине: 7 человек

Отсутствовало по неизвестной причине: 23 человека

Приглашенные:

· С.В. Санникова – начальник отдела с плательщиками в МРИ ФНС № 6 по ПК.

· Г.Н. Мамонова, Л.А. Ивонина – представители Пенсионного фонда

· Е.А. Нестерова, И.А. Попова – представители страховой группы СОГАЗ

· В.В. Петручук – и.о.  Управляющего пермским филиалом ОАО Русь-Банка

Повестка дня.

1. Информация об изменении в налоговом законодательстве 2009-2010 г.г.

                                 Колобова В. М.

2. Информация об изменении в пенсионном законодательстве.

                                 Мамонова Г. Н.

3. Презентация страховой компании СОГАЗ.

                                 Нестерова Е. А.     

4. Разное.

1. СЛУШАЛИ: об изменениях в налоговом законодательстве 2009-200 гг.

ВЫСТУПИЛА: С.В. Санникова с информацией об основных изменениях с 2010 года по режимам налогообложения. Предприниматели, отчитывающиеся по ЕНВД, с 2010 года имеют право не использовать кассовые аппараты при продаже товара или услуги, но все же должны иметь документы, подтверждающие совершенную продажу, а именно товарный чек, квитанцию, накладную и т.д. По налогу на доходы физических лиц, с 2010 года, граждане купившие участок земли под строительство дома, либо участок земли с домом, либо граждане, взявшие заем в банке для вышеперечисленных нужд, имеют право на налоговый вычет.  В области упрощенной системы налогообложения, изменения коснулись размеров доходов при переходе на упрощенную систему налогообложения, теперь она составляет 45 млн. руб. С.В. Санникова напомнила об отмене ЕСН с 2010 года, при этом вводятся страховые взносы отдельно в  ПРФ, ФСС, ФОМС. В целом увеличение налоговой нагрузки произошло с 26% до 37% (ПРФ – 26%, ФСС – 2,9%, ФОМС – 5,1%).

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ: об изменениях в пенсионном законодательстве.

ВЫСТУПИЛА: Л.А. Ивонина

С 1 января 2010 года начинается этап совершенствования в РФ всей системы социального страхования граждан. Основным изменением является отмена ЕСН и восстановление страховых взносов в ПРФ, ФСС, ФОМС. При этом функции администрирования страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование, т.е. учет, контроль и взыскание, возлагаются на Пенсионный фонд.

Для работодателей, являющихся страхователями данные нововведения означают, что платежи по ОПС И ОМС должны перечисляться на счет Отделения ПРФ; отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам в ПРФ и ФОМС остается ежеквартальной: индивидуальные сведения персонифицированного учета по взносам в ПРФ предоставляются в 2010 г – за каждое полугодие, в 2011 году – каждый квартал.

Л.А. Ивонина отметила, что по данным изменениям ожидается возникновение множественных вопросов у работодателей, сотрудники пенсионного фонда готовы проконсультировать и помочь разобраться в изменениях.

ВЫСТУПИЛА: Г.Н. Мамонова с информацией об изменениях в формировании трудовых пенсий. Г.Н. Мамонова рассказала о программе государственного софинансирования пенсии, об изменениях в начислении пенсий по трудовому стажу. Отметила, что с 2010 года размер трудовой пенсии значительно возрастет.

ВЫСТУПИЛ: А.А. Гашев с вопросом о накопительной части пенсии, как и куда данная часть пенсии распределяется.

ВЫСТУПИЛА: Г.Н. Мамонова пояснив, что накопительная часть пенсии, это третья составная пенсии у лиц, 1966 года рождения и моложе, этой часть пенсии можно распоряжаться по усмотрению застрахованного, либо перевести на хранение в не государственные пенсионные фонды, либо во Внешторгбанк.

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ:  о страховой компании СОГАЗ.

ВЫСТУПИЛИ: Е.А. Нестерова и И.А. Попова рассказали о Страховой Группе «СОГАЗ», которая  является одним из ведущих страховых объединений России, опирающимся на многолетнюю историю успешной деятельности на национальном финансовом рынке, и имеет статус одного из наиболее стабильных российских страховщиков. Активная работа с крупными корпоративными клиентами, сотрудничество с кредитными организациями и ведущими автодилерами в регионе зарекомендовали Пермский филиал ОАО «СОГАЗ» как достойного делового партнера. Основными направлениями работы компании с Корпоративными клиентами - в области имущественного страхования ответственности. 

У компании огромный опыт в обеспечении имущественных интересов предприятий группы «ГАЗПРОМ», организаций всех сфер деятельности, и сотрудничество с ведущими банками России позволяет предоставить своим клиентам выгодные условия страхования основанные на оптимальном страховом покрытии и гибкой тарифной политике.

ВЫСТУПИЛА: С.А. Гусева с поправками по статистике представленными представителями СОГАЗ.

РЕШИЛИ: принять к сведению информацию.

4. СЛУШАЛИ: организационные вопросы.

4.1. СЛУШАЛИ: о презентации Русь-Банка

ВЫСТУПИЛ: В.В. Петручук

Русь Банк основан 5 сентября 1994 года. Является участником системы обязательного страхования вкладом с 2004 года. В настоящее время Русь-Банк предлагает свои продукты и услуги в 150 населенных пунктах России.

В.В. Петручук отметил, что сотрудники банка готовы обсуждать и индивидуальные условия обслуживания Вашей компании, а так же ответить на любые интересующие Вас вопросы.

ВЫСТУПИЛА: М.В. Мунгалова сообщила о тесном сотрудничестве ОАО МСК «Медпраны-Люкс» с Русь-Банком и рекомендовала банк для сотрудничества с работодателями.

РЕШИЛИ:  принять к сведению информацию.

4.2. СЛУШАЛИ: об изменении в системе водоснабжения города.

ВЫСТУПИЛ: Н.В. Лазейкин с объявлением о переходе системы водоснабжения к СЗ ЖКУ.

РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.

4.3. СЛУШАЛИ: о трехсторонней комиссии.

ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин с объявлением для работодателей, заключивших  коллективные договоры. О.П. Ананьин уведомил о необходимости регистрации коллективных договоров в администрации.

РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.

4.4. СЛУШАЛИ: о ходе строительства храма.

ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин с информацией об освоенных средствах (более 5 млн. руб.) и о запланированных работах, а именно предполагается подготовить основание под полы, смонтировать перекрытия цокольного этажа, для консервации строительства на зимний период.

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

4.5. СЛУШАЛИ: о задолженности по взносам в ОР «КД «Бизнес-Контакт».

ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин с информацией о задолженности членов ОР по взносам, которая составляет более 100 т. рублей. О.П. Ананьин убедительно попросил членов ОР погасить имеющуюся задолженность.

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

4.6. СЛУШАЛИ: поздравление для членов ОР.

ВЫСТУПИЛ: О.П. Ананьин зачитал поздравления для именинников с июня по август.

Исполнительный директор                                                                                         О.П. Ананьин







